

“网红课桌椅”现身滕南中学南校 学生午休实现“躺睡自由”

热点看过来



记者 王龙飞 通讯员 朱艳 摄

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 朱艳)近日,滕州市滕南中学南校引进了“坐立躺多功能课桌椅”,让孩子们轻松实现从“趴睡”变“躺睡”,在学校也能安心午休。

10月11日,走进滕南中学南校七年级教室,孩子们坐的椅子有了新变化,不再是以前普通的木凳子,而是带有柔软靠背的“软椅子”,桌子的下边还有一个脚踏板。“自从引进了‘坐立躺多功能课桌椅’,上课时,学生将靠背放正可以直立坐着听课,让孩子坐姿更标准更规范;中午午休时,两手握住两边的扶手往上拉,将椅背向后调整放倒,再把脚下的踏板展开,短短几秒钟,课桌椅就变成了可以睡觉的‘躺椅’。这样一来,学生每天午休时的‘趴睡’就变成了‘躺睡’,体验感更好。”老师付佳惠说,“这个课桌椅不仅改善了孩子们

午睡的舒适度,同时也提高了他们的午休质量。”

“以前都是趴在桌子上睡,手臂压得酸麻,也睡不了太长时间,现在我们的‘网红课桌椅’可以放平躺着睡特别舒服,我特别开心。”七年级一班的学生井潇冉说。“这个椅子躺下来非常舒服,我每天午休都能睡得很香,下午上课时更有精神了。”学生沈恩慧高兴地说。

对于孩子可以在学校实现“躺睡自由”,家长对这一举措纷纷拍手叫好。“中午能在学校躺着睡,这对孩子健康来说也是一件好事。”学生家长潘敏称赞道。

据悉,滕南中学南校位于原贾庄小学处,是原贾庄小学及其北侧区域新扩建的一处九年一贯制公办学校,小学部为实验小学南校,中学部为滕南中学南校。“后续我们会根据生源的需要继续增加坐立躺多功能课桌椅。”校长助理高刚说。

9月居民消费价格 同比上涨0.5%

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 高磊)10月18日,记者从国家统计局枣庄调查队获悉,9月份,枣庄居民消费价格同比上涨0.5%。

从同比看,八大类商品与服务价格“三涨五降”。其中,食品烟酒价格上涨1.1%,影响CPI(居民消费价格指数)上涨约0.30个百分点;教育文化娱乐价格上涨3.2%,影响CPI上涨约0.40个百分点;其他用品及服务价格上涨5.1%,影响CPI上涨约0.10个百分点;衣着价格下降0.1%,影响CPI下降约0.004个百分点;居住价格下降0.4%,影响CPI下降约0.09个

百分点;生活用品及服务价格下降0.6%,影响CPI下降约0.04个百分点;交通通信价格下降1.1%,影响CPI下降约0.17个百分点;医疗保健价格下降0.1%,影响CPI下降约0.01个百分点。

从环比看,八大类商品与服务价格“五涨一降二平”。其中,食品烟酒价格上涨0.8%,生活用品及服务价格上涨0.2%,交通通信价格上涨0.8%,教育文化娱乐价格上涨1.9%,其他用品及服务价格上涨1.0%,居住价格下降0.1%,衣着、医疗保健价格与上月持平。

首个镇街24小时 政务服务区启用

晚报讯(记者 苏羽)近日,我市首个镇街24小时政务服务区在市中区龙山街街道正式投入使用,真正实现了7×24小时不打烊的全天候政务服务,打破了以往在基层政务服务时间的限制,更好的满足了企业群众“随时办”需求。

据了解,该服务区配备有政务服务集成一体机,涵盖市场准入、公积金、人社、医

保、民政等18类业务的申请、办理、查询及打印服务。

市中区行政审批服务局先后投入资金100余万元在全区范围内推动“24小时政务服务便民自助服务区”建设,接下来,该局将持续推进24小时自助服务区建设,实现全区11镇(街)24小时便民自助政务服务区全覆盖,为企业群众提供全天候、不间断的政务服务新体验。

进门有人迎 就医有人陪 困难有人帮 门诊蓝马甲服务“一对一”

晚报讯(记者 王龙飞 通讯员 朱艳)“您哪里不舒服?我帮您自助机上挂号。”“您行走不便,我去帮您推一辆轮椅来。”“骨科急诊室在这边,我带您去诊室……”10月14日上午,在滕州市中心人民医院门诊一楼大厅内,身穿蓝马甲的医护人员正在忙碌地为前来就诊的市民服务,帮助市民解决在看病过程中遇到的难题。

“为更好地服务前来就诊的患者,提高患者的就医体

验,我们专门成立了蓝马甲服务队,为患者提供全天候‘一对一’陪同导诊服务。每天抽出3至4名医护人员在门诊一楼大厅服务,专门为患者提供协助挂号、缴费、打印报告等服务,帮助行走不便的患者快速就医,让患者少跑腿。”滕州市中心人民医院门诊部主任夏令国说,“门诊蓝马甲服务队是我们医院开展满意度提升工作的一个缩影,下一步我们会继续心系患者就医难处,想患者所想,急患者所急,持续提升

患者就医体验感、满意度。”

“上次我来做检查,不知道去哪里就诊,蓝马甲服务队就帮我挂号、做检查,还陪我一起打了报告,服务非常好,让我少走了很多弯路,就诊体验感好了很多,我为医院的这一服务队点赞。”前来就诊的市民刘先生称赞道。服务队让患者看病享受到了“进门有人迎、就医有人陪、困难有人帮”的热情服务,让前来就诊的患者真真切切感受到了医院的温暖。

张贴公示改造设计方案,请您“点单” 老旧小区怎么改 居民说了算

晚报讯(记者 王萍)“截至目前,老旧小区改造共接到枣庄市12345政务服务热线300多件,比去年同期降低90%以上。”近日,滕州市住房和城乡建设局的工作人员说。据悉,今年滕州市加快推进老旧小区改造,对新华片区、城南片区、公园片区、安东片区、荆泉片区、善南片区六个老旧小区共41个老旧小区进行改造,总投资约2.74亿元,改造面积约84.59万平方米,改造户数9117户。

拆违拆临与发动群众先

行,打好拆违“组合拳”,拆除各类违建项目;聚焦民心民意,充分尊重居民意愿,征求意见覆盖85%以上业主、三分之二以上同意后方可实施改造,张贴公示改造设计方案,请居民“点单”,真正做到老旧小区“不改、怎么改”,由居民说了算。

因地制宜新建、改建非机动车停车位,增加电动自行车停车位和充电设施建设,新

增非机动车充电车棚100余个、充电桩3200余个。联合消防、派出所和街道社区开展电动自行车违规停放和飞线充电专项整治,对乱停乱放的车辆和飞线充电现象积极劝阻和清理整治。依托国有企业,采取“4+N”方式,并采用“EPC+O”一体化改造模式,激活老旧小区造血功能,实现收支平衡、良性发展。

提升民生福祉 创建满意枣庄